



SECRETARIA
DA **EDUCAÇÃO** - SEDUC



ERRATA N º 03

EDITAL SEDUC-PI Nº 001/2023

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CENTRO ESTADUAL
DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL CALISTO LOBO.**

A Secretaria da Educação do Estado do Piauí, por meio da Superintendência de Educação Técnica e Profissional e Educação de Jovens e Adultos-SUETPEJA, torna público a seguinte alteração no anexo I (OFERTA DE VAGAS) do Edital SEDUC-PI nº 001/2023, referente ao Processo Seletivo para ingresso no Centro Estadual de Educação Profissional Calisto Lobo, para constar a redação abaixo indicada:

ONDE SE LÊ:

Curso: Técnico em Informática.

LEIA - SE:

Curso: Técnico em Desenvolvimento de Sistemas.



Documento assinado digitalmente

ROGERIO DOS SANTOS MARTINS

Data: 06/12/2023 11:48:15-0300

Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Av. Pedro Freitas, S/N
Centro Administrativo • Bloco D/F
São Pedro • CEP 64018-900
Teresina • Piauí • Brasil

www.seduc.pi.gov.br